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A konferencia kiemelt témái:

 Self-organized teams
 A Scrum Master és a Projekt menedzser együttműködése agilis szervezeteknél
 Az IT erősebb, mint az üzlet?
 How to mend a broken transformation
 A technológia hatásai az autóipari SAFe organizációkra
 Minden sikeres agilis átállás mögött az ember áll!
 Biztosan megérte elmenni erre a konferenciára?
  Mennyire más a dolga egy Agile coachnak/SCRUM Masternek gyártáshoz kapcsolódó 

termékfejlesztési területen?
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8:30 – 9:00 Regisztráció

9:00 – 12:00 (közben kávészünet)

Self-organized teams

Self-organization – teams. What is self-organization? 
Does it really exist outside nature? Can people and 
teams self-organize around work? Let’s explore these 
interesting questions and try to get some insight into 
this topic with examples from the corporate world.

Előadó: Sebastian Maties, 
Squad Group Leader, NOKIA

Agile SAFe a termékfejlesztésben - avagy mennyire 
más a dolga egy Agile coachnak/SCRUM Masternek 
gyártáshoz kapcsolódó termékfejlesztési területen 

Napjainkban látható, ahogy az IT terület meghódítása 
után különböző területekre folyamatosan begyűrűző 
Agile szépen lassan már a termékfejlesztési területen is 
sikeresen ragad meg. Prezentációmba bemutatom, hogy 
milyen sajátosságok/hasonlóságok vannak az IT terület-
hez képest a termékfejlesztésnél, azon belül is a Volvo 
Cars-nál, valamint a svéd gyökerekkel rendelkező multi-
kulturális cég mely kihívásokkal kénytelen szembenézni.

Előadó: Fazakas Tamás (Tom), Agile Coach, 
Volvo Cars

Az IT erősebb, mint az üzlet?

Nemzetközi kutatási adatok egyértelműen azt támaszt-
ják alá, hogy a műszaki kiválóságot képviselő csúcstel-
jesítők (high-performers) nagyban határozzák meg egy 
szervezet üzleti eredményességét.

A csúcsteljesítményt bizonyíthatóan azok a technológiai 
szervezetek érik el, amelyek megvalósítják az agilis/lean 
világból származó DevOps-szemléletet. A jövőbeni si-
keres szervezetek csakis az üzleti oldal és a technológia 
szoros összefonódásával lesznek képesek megtartani az 
előnyüket. Azok a szervezetek, amelyek pedig nem így 
gondolkoznak, nehezen behozható hátrányba sodorják 
magukat.

Előadó: Marhefka István, Független agilis coach, 
Szoftverarchitect

A Scrum Master és a Projekt menedzser együttműkö-
dése agilis szervezeteknél

Előadásomban a Scrum Master és a Projekt  menedzser 
közti kapcsolatról szeretnék beszélni a saját megélései-
men keresztül.

3,5 éve vagyok Scrum Master, és azoknál a szerve-
zeteknél, ahol az agilis tranzíció éppen elkezdődött, 
rendszeresen összefeszültünk a tradicionális Projekt 
menedzserrel, de legalábbis folyamatosan „egymás 
lábára léptünk” a szerepköreinkből adódó feladatok, 
illetve azok tisztázatlansága kapcsán. Kezdetben, még 
SM palántaként, rendkívüli frusztráltsággal töltöttek el 
a hatalmi harcok, amit napról-napra meg kellett vívnom 
ezen kollégákkal, és bevallom sokszor alul is maradtam.
Akárhová is mentem dolgozni,  a Projekt menedzserek 
mindig visszatértek az életembe, ezért elhatároztam, 
hogy ezt a helyzetet valahogy kezelnem kell, fel kell 
nőnöm a feladathoz. 

Szeretném megosztani a megélt élethelyzeteimet konk-
rét példákkal szemléltetve; illetve a tapasztalataimon 
keresztül bemutatom, hogy melyek voltak azok a kulcs-
tényezők, amelyek segítettek feloldani, de legalábbis 
tompítani az feszültségeket. Személyes fejlődésemre 
reflektálva arra is kitérek, hogy egy Scrum Master mit 
tehet annak érdekében, hogy hasonló helyzetekben 
helyt álljon, és sikerrel kezelje a felmerülő problémákat, 
személyes ellentéteket. 

 
Előadó: Illés Katinka, Scrum Master, 
IdomSoft Zrt.

12:00 – 13:00 Ebédszünet

13:00 – 17:00 (közben kávészünet)

AGILE LEARNING CULTURE – Where many went wrong 
and how to step up mending

Numerous organizations with big zeal and new found 
trust plunged into Agile transformation, whatever that 
might be…

Most of the time these pioneers plainly relied on 
outside help, as high-profile advisory companies were 
promising the ultimate truth by offering custom models 
of digital companies as templates for all. 

They did so believing that they miss the knowledge and 
openness on the inside and obtaining the solution from 
“professionals” is the easiest way forward. 

A lot of these challengers are now on the edge of giving 
up and defaulting to historic ways of operation, as 
means of damage control. 

However, there might be a different answer to their 
peril: own knowledge, own power, flexibility, self-drive, 
engagement, empowerment, freedom to experiment…
The presentation aims to prove that there are better 
ways than copying standard templates and structures. 
We browse through an example of evolutionary 
transformation, and look at what steps and turns 
are needed so that a large enterprise can utilize the 
framework to optimally support its own interests and 
exploit its cultural benefits.

Előadó: Németh György Valentin, Head of Strategy 
& Architecture, E.ON Digital Technology
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A technológia hatásai az autóipari SAFe organizációkra

Előadásomban szeretnék egy kis összefoglalót nyújtani 
az automatizált járművek fejlesztéséről, jelenéről és 
jövőjéről. Szeretném bemutatni a különböző automati-
záltsági szinteket és ezek lényeges különbségeit. Erre 
építve egy evolúciós áttekintést mutatni, hogy bizonyos 
autóipari termékek milyen szoftverfejlesztési metó-
dussal kerültek szériába, ezek a metódusok/módszerek 
hogyan változtak az idők során. Hol tartunk ma, milyen 
módszertanok segítenek bennünket a fejlesztések során 
és a technológiai kihívások hogyan befolyásolják, írják 
át a „tankönyv” szerint leírt agilis és SAFe irányelveket. 
Megmutatom, hogyan robban fel napjainkban a teszte-
lésre fordított idő és energia és a verifikáció ill. validáció 
miért és hogyan került a fejlesztések középpontjába.

Előadó: Mészáros Imre, Lead Engineer Expert, 
Robert Bosch Kft.

Minden sikeres agilis átállás mögött az ember áll!

Annak ellenére, hogy csupán a tesztelés a fő profilom, 
valamilyen oknál fogva mindig látótérbe kerül az agi-
litás és a folyamatfejlesztés. Ennek oka az automata 
tesztelés által behozott új munkamódszer, illetve a 
gyors visszajelzésben rejlő valódi agilitás. Azonban van 
még egy aspektusa a történetnek. Előfordulhat, hogy 
az agilis transzformáció során kimarad a people faktor, 
holott az agilitáshoz megfelelően érettnek kell lenni. Ha 
a folyamatok, projektek érettségét tudjuk mérni (CMMI, 
(Medi,a)SPICE, TMMI), akkor lehet módunk az agilis 
szervezetekben dolgozók érettségét mérni és ezáltal 
fejleszteni?

Előadó: Trenyik Ádám, 
Test Architect

Ez az Agilitás nem az az Agilitás!

Sokféle korú, méretű, típusú szervezettel dolgoztam 
kultúrális, szervezeti változásokon az elmúlt 15 évben. 
Szívesen kérdeztem meg vezetőket ismerkedéskor, 
hogy szerintük mi az, hogy agilitás? Mit jelent nekik? 
Sokféle meglepő választ kaptam:
•  Agilitás = nem kérdezel/pofázol vissza, hanem csinálod
•  Agilitás = betartod egy agilis keretrendszer szabályait 
•  Agilitás = fele annyi emberrel, állandó túlórázásban 

kétszer annyit dolgozni
•  Agilitás = nincs főnök, mindenki mindenbe be van von-

va és együtt találjuk ki hogy mit és mikor csinálunk
•  Agilitás = a szervezet küldetését együtt valósítjuk 

meg, közben folyamatosan egyeztetünk mi módon 
haladhatunk a legjobban

Mi van akkor, ha ez a nézőpontodtól függően mind igaz?
Két emberöltőnyi kutatás azt mutatja, hogy a közössé-
gek (szervezetek) jól körülhatárolható értékrendszerben 
- mémplexekben élnek és az átlagos figyelmünk kivá-
lóan szűri a valóságnak azt a részét ami nem illik bele 
ebbe az értékrendszerbe. Ezek a rendszerek egymásra 
épülnek, az egyikben megértett agilitás sci-fi-nek tűnik 
egy másikból (az Asgardi Agilitás…). Arról szeretnék 
beszélgetni veletek, hogy e nézőpontok felismerése, 
megértése hogyan segít nekünk és remélhetőleg nek-

tek a megfelelő következő lépcső építésében szervezet-
fejlesztőként, Agilis transformeként…

Csapataimmal (Reinventing Organisation Map, Round-
table Consulting és Art of Agile) közepes és nagyvál-
lalatok, az Európai Bizottság változásainak voltunk és 
vagyunk résztvevői, alakítói.

Előadó: Emich Szabolcs, 
Jövőépítő, Tréner, Coach

Biztosan megérte elmenni erre a konferenciára? Mikor 
helyette dolgozhattunk is volna

Konferencián részt venni kellemes. Ha jók az előadók, 
finomak az ételek, kedvesek a pincérek, kényelmesek a 
székek, nincs túl meleg, se túl hideg, akkor ez egyfajta 
szakmai wellnessezés. Egy jutalom, ami jár. Egy elvárás.
Konferenciára küldeni egy kollégát kellemetlen. Sokba 
kerül. Nemcsak a részvételi díj, esetleg még szállás és 
utazás is, hanem hát aznap ugye nem dolgozik az em-
ber, fizetést mégis kell adni. 

És hogy mit lehet profitálni egy konferenciából, az elég 
kétséges. Lehet, hogy a kolléga ebéd után már le is lép. 
Vagy egész végig a kollégáival a büfében fog trécselni. 
Még az is lehet, hogy összeismerkedik valakivel, aki tesz 
neki egy jó ajánlatot, aztán nézhetünk.

Ennyi általános fájdalom után kell-e csodálkozni azon, 
hogy a konferencia résztévtelnek már van know-how-
ja, megtérülés számítási modelljei? Ezekről szeretnék 
ízelítőt bemutatni. Segítségükkel, egy kis tanulással 
és tudatossággal világossá tehetők a hasznok is. Így a 
döntés a részvételről is egyszerűvé válhat, a konferencia 
részvétel meg tényleges értékké.

Előadó: Guthy Miklós, Agile Coach, 
Sticky Note Consulting

17:00 Open Space & Beers
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Rendezvényünk szólni kíván:
 Felsővezetőknek
 Fejlesztési vezetőknek
 IT igazgatóknak, vezetőknek
 Team Leadereknek
 Projektmenedzsereknek
 Lean menedzsereknek
 Quality Managereknek
 Agile Coachoknak
 Scrum Mastereknek
 Termékmenedzsereknek/Product Ownereknek
 Szoftvertervezőknek és szoftverfejlesztőknek
 Szoftvertesztelőknek
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A nap célja, hogy betekintést adjon, hogyan érdemes előkészíteni és sikerre 
vinni agilis eszközök segítségével egy termékfejlesztést vagy egy projekt kivi-
telezést. Gyakorlati példán bemutatásra kerül, hogy milyen előkészítő lépése-
ket kell megtennie a projekt management-nek vagy a product ownernek, hogy 
lehetőséget kapjon az agilis csapat arra, hogy tényleg elérje azt a sebesség 
és minőségnövekedést amit különböző blogok, könyvek hangoztatnak. A nap 
során abba is betekintést kaphatunk, mi történik akkor, ha az előkészítő lépése-
ket kihagyva esetleg másik tipikus rossz megoldásként process-ek segítségé-
vel akarják megvalósítani, túllenni rajta. A workshop nap alkalmával a szüksé-
ges elmélet ismertetése után gyakorlati példák segítségével sajátíthatjuk el az 
adott lépés alapjait. A workshop nap témái a következők:

 Agilis vízió elmélete és gyakorlat

 Value scoring elmélete és gyakorlat

 Product backlog előkészítés és release tervezési gyakorlat

 Portfolio management alapok 

A workshop vezetője:  Andó Mihály, Agile Consultant, 
Software Craftmanship Trainer, 
Andó Művek
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8:30 – 9:00 Regisztráció

9:00 – 17:00 (közben délelőtti és délutáni kávészünet, ebédszünet)

Vízió
Egy agilis csapat számára a termékvízió az egyik legfontosabb, ez alapján valósul meg az önszer-
veződés és ez alapján indul meg a reális innováció is. Egy érett agilis csapatnál elképzelhetetlen, 
hogy ne legyen tiszta és karbantartott vízió. De milyen egy agilis vízió miben más mint egy ha-
gyományos változata. Hogyan tartjuk karban, egyáltalán hány darab vízióról beszélünk. Hogyan 
érdemes egy vízióírásba belekezdeni, milyen nehézségekkel találkozhatunk.

 

Value Scoring
Azt mindenki tudja, hogy az üzleti érték meghatározása fontos az agilis fejlesztések során azon-
ban a valóságban a legritkább esetben történik meg. Miért olyan nehéz egy user story-hoz üzleti 
értéket rendelni? A gyakorlat során áttekintünk 3 – 4 különböző eszközt melynek segítségével 
könnyebben tudunk üzleti értéket rendelni az egyes funkciókhoz. Megbeszéljük melyik eszközt 
mikor érdemes használni és mikor nem. 

Product backlog és a release tervezés
Mi történik akkor, ha még nincsen konkrét megrendelés, mert a megrendelési fázisnál tartunk. 
Hogyan építjük fel a product backlogot, hogy az ismert becslési technikákat használni lehessen? 
Hogyan lehet pár óra alatt nagyságrendi tervet készíteni, hogy mi fog történni a következő 3-4 
hónapban? Azt is megnézzük mi történik akkor ha rengeteg dolgot el kellene készíteni és első 
ránézésre minden fontos és minden azonnal kell. Hogyan lehet ebben az esetben releasek-re 
bontani a fejlesztést és hogyan lehet fenntartani a releasek-nek a tartalmát.

Portfolió management
Végül betekintést kapunk, hogyan kellene kezelni azokat a helyzeteket, amikor már több ter-
mékről és több divízióról beszélünk. Hogyan lehet kezdetben átlátni, mi mikorra lesz készen, ki 
mit csináljon. Természetesen ez is az agilitás szemüvegén és a transzparencia mentén tesszük. 
Átnézzük a priorizálási lehetőségeket illetve hogyan lehet kontrolt kialakítani közép és felsőveze-
tői szinten is.
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1   E-mail címének, fax- és mobilszámának megadásával hozzájárul ahhoz, hogy az IIR további ren dez vé nyei rôl e csatornákon is kapjon tájékoztatást.
2  A képzésre/rendezvényre regisztráló személy alírásával igazolja, hogy a képzésen/ren dez vényen személyesen vesz részt.
3 Az Ön helyettese, amennyiben Ön nem tud részt venni a rendezvényen.
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nettó összegét tartalmazzák  A részvételi díj tartalmazza a dokumentáció, ebéd, kávé és üdítõ költségeit.  A rendezvényen kép- és hangfelvétel készülhet.

Csoportos kedvezményért  
kérje egyedi ajánlatunkat!

06-1/459-7334 • MARKETING@IIR-HUNGARY.HU

Részvételi díjak
2019. SZEPTEMBER 13-IG 2019. SZEPTEMBER 14-TŐL

Ár Megtakarítás Ár
q  AGICON – ALL-STARS: 2019. OKTÓBER 15., BUDAPEST  149.000 Ft 30.000 Ft 179.000 Ft
q  AGICON – WORKSHOP: 2019. OKTÓBER 16., BUDAPEST  149.000 Ft 30.000 Ft 179.000 Ft
q  AGICON – ALL STARS + WORKSHOP: 

2019. OKTÓBER 15-16., BUDAPEST  219.000 Ft 30.000 Ft 249.000 Ft
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